11Iro

Hms: denop
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.09.2009 20:50:57

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.09.2009 09:51:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107612/answer/107613




YBaxaewMmeiii ¢pegop! HeoOxooumo UCKITIOYUTE IATOJIOTHUIO SUYEK (OPXUT, STUAUANMUT, BApUKOIIETE,
KICTa NpUaTKa ndKa, BoggHKa 000/I09eK guyKa U T.[). O6paTuTech Ha IIPUEM K YpOoJIory (a He
XUPYPry) Ojsi ocMoTpa, o0cnenoBanus (Y3W opraHoB MOIIOHKM), M Ha3HAYEHUS JTeYeHus. Yaayu!



